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ATA DA 72ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO
THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO – FTMSP

 
No 16º dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h00,
reuniram-se em reunião ordinária os seguintes conselheiros fiscais designados pela
Portaria PREF n.° 1784 de 06 de outubro de 2025, em sessão realizada virtualmente
por meio da plataforma Microsoft Teams : Sr. Marcelo Soares de Souza (presidente
do conselho), Sr. José Carlos Palacios Muñoz, Sr.ª. Leda Helena Barreto Leite e Sr.
Adolfo Cascudo Rodrigues. Ausentes justificadamente os Srs. Claudio Roberto da
Silva e Luzinete Saturnina dos Santos.
Como convidados, participaram da reunião: Sr. Dalmo Magno Defensor, Diretor de
Gestão da FTMSP; Sr. Orthon Koiti Hirano, Supervisor de Monitoramento da FTMSP;
Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos, Contador da FTMSP; e Sr. Marcelo Valentim de
Souza, Supervisor de Finanças da FTMSP. Secretariou a reunião o Sr. João Paulo
Alves Souza, da Assessoria Jurídica da FTMSP.
 
I – Ordem do dia:
 
a ) Ciência aos conselheiros do andamento do edital de chamamento n.º
01/FTMSP/2025;
b ) Submissão ao conselho da proposta de plano de trabalho para o exercício de
2026;
c) Submissão ao conselho do calendário de reuniões para o exercício de 2026;
d ) Eleição do representante do Conselho Fiscal para a Comissão de
Acompanhamento e Fiscalização em atendimento ao disposto no artigo 37 do
Decreto n.º 52.858/2011;
e) Outros assuntos.
 
 
II – Convite à manifestação dos presentes:
 
1. Dando início aos trabalhos, o conselheiro presidente saudou os presentes e
concedeu a palavra ao Sr. João Paulo para o início do cumprimento da pauta.
2. Dando seguimento aos trabalhos o Sr. João Paulo, informou aos conselheiros o
andamento do edital de chamamento n.º 01/FTMSP/2025, publicado no Diário Oficial
da Cidade de 01.12.2025, que atualmente está na fase de recebimento de
propostas.
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O Conselheiro Adolfo indagou se foram realizadas as correções apontadas pelo
Tribunal de Contas do Município em relação ao edital anterior. O Sr. João Paulo
respondeu que as correções foram feitas, mas a manifestação do Tribunal de Contas
em relação ao anterior tratou de lapsos na pontuação atribuída às propostas pela
comissão de seleção da época e não ao edital em si.
3. A seguir, foi submetido ao Conselho a proposta de plano de trabalho para o ano
de 2026, dividido em itens de acompanhamento mensal, bimestral, trimestral,
semestral e anual. Submetido à votação, o plano de trabalho para 2026 foi aprovado
por todos os conselheiros presentes. O conselheiro presidente solicitou que o plano
de trabalho consolidado para 2026 seja enviado aos conselheiros, acompanhando a
ata da reunião.
4. Dando continuidade à pauta, foi submetido aos conselheiros o calendário de
reuniões para 2026, ficando acordado que as reuniões do Conselho Fiscal ocorrerão
toda a última terça-feira de cada mês, sempre às 14 horas, 27/01, 24/02, 31/03,
28/04, 26/05, 30/06, 28/07, 25/08, 29/09, 27/10, 24/11 e 15/12. Os conselheiros
presentes aprovaram por unanimidade o calendário de reuniões para o ano de 2026.
5. Seguindo a pauta, foi apresentada aos conselheiros a comissão de
acompanhamento e fiscalização, prevista no artigo 37 do Decreto Municipal n.º
52.858/2011, cujo trabalho é aprovar as prestações de contas apresentadas pela
Organização Social em relação ao contrato de gestão n.º 02/FTMSP/2021.
O Sr. Orthon, Supervisor de Monitoramento da FTMSP, apresentou a dinâmica de
prestação de contas aos conselheiros, informando que as prestações de contas
trimestrais e anual, já consolidadas pelo monitoramento, são submetidas às
comissões de acompanhamento e fiscalização, e avaliação e posteriormente ao
Diretor Geral para decisão quanto a sua regularidade, irregularidade ou regularidade
com ressalvas.
O Sr. João Paulo expôs ao Conselho que a Comissão de Acompanhamento e
Fiscalização está desconstituída e a FTMSP vem enfrentando sérias dificuldades em
encontrar servidores dispostos a integrá-las. Parte desta dificuldade ocorre em
virtude de representações feitas por uma organização social que, inclusive questiona
a formação dos integrantes da comissão, afastando os possíveis candidatos para
integrar a comissão e provocando o atraso na análise das prestações de contas.
O Conselheiro Adolfo indagou quando foi a última prestação de contas analisada
com a presença do integrante do conselho indicado para a comissão. O Sr. Orthon
informou que realizará o levantamento e encaminhará ao Conselho para ciência.
O presidente do conselho indagou qual foi a última prestação de contas analisada
pela comissão. O Sr. Orthon informou que foi o relatório anual de 2023.
Os conselheiros fazem consignar que o Conselho Fiscal está disponível para auxiliar
na parte que lhe cabe na reconstituição da Comissão, contudo, deverá a direção da
FTMSP olvidar o esforço no sentido de reconstituição da comissão.
Os conselheiros deliberam por aguardar a indicação de membros da comissão por
parte da FTMSP, antes de indicar o membro do conselho que integrará a comissão.
 
III – Deliberações
 
a) Aprovar por unanimidade dos conselheiros presentes o plano de trabalho para o
exercício de 2026;
b) Aprovar por unanimidade dos conselheiros presentes o calendário de reuniões
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para o exercício de 2026.
 
Nada mais havendo, os conselheiros agradeceram a participação de todos os
presentes.
Encerrada a reunião, foi lavrada esta ata, que, após lida, foi aprovada pelos
conselheiros presentes.

 
 

São Paulo, 16 de dezembro de 2025.
 
 

Conselheiros Presentes:
 

Marcelo Soares de Souza
José Carlos Palacios Muñoz
Leda Helena Barreto Leite
Adolfo Cascudo Rodrigues

Jose Carlos Palacios Munoz
Conselheiro Suplente 
Em 06/01/2026, às 07:44.

Adolfo Cascudo Rodrigues 
Conselheiro Suplente 
Em 13/01/2026, às 13:53.

Leda Helena Barreto Leite 
Conselheiro Titular 
Em 13/01/2026, às 15:18.

Marcelo Soares de Souza
Conselheiro Titular 
Em 20/01/2026, às 15:42.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 148860196 e o código
CRC 2D1B0519.
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